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pMjwbI swihq dw ieiqhws–I

(Paper–1010 PBIM 1101T)

(Semester–I)

(Private)

Time : Three Hours] [Maximum Marks : 80

not : Bwg-a Aqy Bwg-A ivcoN koeI cwr pRSnW dy au~qr
idE[ iksy vI Bwg dy dovyN pRSn krn dI mnwhI hY[

Bwg-a-1

I. pMjwbI swihq dy ieiqhwsW ivc Awm krky ikhVy-ikhVy
kwl bxwey jWdy hn? spSt kro[

j W

II. ieiqhws Aqy swihq dy AMqr sbMDW dw AiDAYn krdy
hoey d`so ik swihq dI ieiqhwskwrI ikauN zrUrI hY?

Bwg-a-2

III. Awid kwlIn pMjwbI swihq dy rwjsI, smwijk Aqy
BwSweI pRsMgW bwry jwxkwrI idE[
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j W

IV. m`DkwlI pMjwbI swihq dIAW mu`K DwrwvW sbMDI jwxkwrI
idE[

Bwg-A-1

V. gurU nwnk kwl nUM pMjwbI swihq dw sunihrI Xu`g ikauN
ikhw jWdw hY?

j W

VI. pMjwb sU&I kwiv Dwrw dy ieiqhwsk ivkws nUM aulIko[

Bwg-A-2

VII. m`D kwl dy bIr kwl dI rwjnIqk Aqy s`iBAwcwrk
mh`qqw aupr not ilKo[

j W

VIII. gurU gRMQ swihb jI dIAW swihqk Aqy s`iBAwcwrk
ivSySqwvW aupr Awpxy ivcwr idE[ 12×4=48

Bwg-e

IX. swry pRSnW dy au~qr ilKo :

1. Awid kwl dy nwQ swihq ivcoN cwr kvIAW dy nW
ilKo[

2. bwbw PrId Aqy Swh husYn dy kwl drimAwn dy
do sU&I kvI d`so[
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3. Awid kwl dIAW bIr rsI vwrW ivcoN cwr dw

izkr kro[

4. gurU gRMQ swihb jI ivc ikMny rwgW ivc bwxI

drj hY? koeI cwr rwg d`so[

5. gurU nwnk dyv jI dI bwxI ikMny rwgW ivc Awid

gRMQ ivc drj hY?

6. Awid gRMQ ivc SyK PrId dy ikMny Sbd ikhVy

rwgW ivc hn?

7. pMjwbI dy pihly ik`swkwr dw nW d`so Aqy aus ny

ikhVw ik`sw iliKAw?

8. BweI gurdws dIAW vwrW ivc is`KW di Bgqmwl

iks nUM ikhw jWdw hY?

9. m`Dkwl ivc ikhVy-ikhVy vwrqk rUpW ivc rcnw

hoeI?

10. gurmiq Aqy sU&I klwm ivc mUl sWJ Aqy vKryivAW

bwry sMKyp ivc d`so[

11. cwr sU&I sMprdwvW dy nW ilKo[

12. isrKMfI CMd dI ivSySqw bwry g`l kro[
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13. m`Dkwl ivc rcy bIr kwiv ivcoN iksy iqMn rcnwvW
dy nW ilKo[

14. ikhVy kvIAW ny bYNq CMd ivc ik`sw hIr dI
rcnw kIqI?

15. koeI iqMn jnm swKIAW dy nW d`so[

16. pMjwbI ivc ilKy gey swihq ieiqhwsW ivcoN
iksy iqMn dw izkr kro[ 16×2=32

——————


